



NAYA NAZIMABAD
A MARK OF PRIDE

Newsletter July 2015

معزز ممبران،

اسلام وعلیکم،

میں آپ کو یہ بتانے میں فخر محسوس کر رہا ہوں کہ ہم نے گزشتہ چند ماہ میں نیا ناظم آباد میں جاری تعمیراتی و ترقیاتی کاموں میں خاطر خواہ کامیابیاں حاصل کر لی ہیں۔ ہماری ترجیح رہی ہے کہ ہم اپنے ممبران کو پلاٹوں کا قبضہ مقررہ مدت میں فراہم کر سکیں لہذا ہم نے اپنی تمام تر توجہ انفراسٹرکچر کی تعمیر پر مرکوز رکھی اور الحمد للہ بلاک A اور B میں سیوریج اور پانی کی پائپ لائنیں بچھائے جانے کا کام شروع کر دیا گیا ہے جو کہ تسلی بخش رفتار سے جاری ہے۔

ترقیاتی کاموں کے سلسلے کو آگے بڑھاتے ہوئے بلاک D میں سڑکوں کی کٹائی اور پلاٹوں کی ڈیمارکیشن کے کام کا آغاز بھی کیا جا چکا ہے جو عنقریب مکمل ہوا چاہتا ہے جبکہ بلاک C اور D میں بھی انفراسٹرکچر کی تعمیر کا کام تیز رفتاری سے جاری ہے۔ مجھے یقین ہے کہ اگلے چند ماہ میں بلاک A سے بلاک D تک انفراسٹرکچر ورک مکمل کیا جا چکا ہوگا۔

بلاک B کے ابتدائی مرحلے کے بنگلوں کی تعمیر آخری مراحل میں داخل ہو چکی ہے جس میں کھڑکی، دروازوں اور چھتوں پر پانی کی ٹینکیوں کی تنصیب کے ساتھ ساتھ کچن اور باتھ رومز میں ٹائلز کی تنصیب کا کام جاری ہے۔ بلاک B کے دیگر حصوں میں بھی نئے بنگلوں کی تعمیر تیز رفتاری سے جاری ہے۔

میں ایک بار پھر آپ کو اپنے اس عزم کا یقین دلاتا ہوں کہ ہم نیا ناظم آباد کی تعمیر و ترقی اور بروقت قبضے کی فراہمی کے لیے دن رات کوشاں ہیں اور آپ کی جانب سے ہم پر کئے گئے اعتماد پر شکر گزار ہیں۔

والسلام

عبدالصمد حبیب

چیف ایگزیکٹو آفیسر، جاویداں کارپوریشن لمیٹڈ



بلاک A میں انفراسٹرکچر کی تعمیر کے سلسلے میں سیوریج لائنز کی کھدائی کا کام جاری ہے۔



بلاک B میں انفراسٹرکچر کی تعمیر کے سلسلے میں سیوریج لائنز کی کھدائی اور پائپوں کی تعمیر کا کام جاری ہے۔



بلاک B میں بنگلوں کی تعمیر کا سلسلہ جاری ہے۔



بلاک B میں زیر تعمیر بنگلوں کی چھتوں پر پانی کی ٹینکیوں کی تنصیب کا کام جاری ہے۔



زیر تعمیر بنگلوں میں دروازوں اور کھڑکیوں کی تنصیب کے ساتھ ساتھ کچن اور باتھ رومز میں ٹائلز کی تنصیب کا کام جاری ہے۔



بلاک D میں سڑکوں کی مارکنگ اور کٹائی کے ساتھ ساتھ پلاٹوں کی ڈیمارکیشن کا کام جاری ہے۔



نیا ناظم آباد نے گزشتہ سالوں کی طرح ماہ رمضان میں نائٹ کرکٹ فیسٹیول کی روایت کو برقرار رکھتے ہوئے اس سال بھی نیا ناظم آباد لوائی کرکٹ اسٹیڈیم پر رمضان کپ کرکٹ ٹورنامنٹ کا انعقاد کیا۔ شائقین کرکٹ کی بہت بڑی تعداد اس ٹورنامنٹ سے لطف اندوز ہوئی۔ رمضان کپ ۲۰۱۵ کے کوارٹرفائنل، سیمی فائنل اور فائنل میچ چوسپر پر براہ راست نشر کیے گئے جس سے دینائے کرکٹ میں نیا ناظم آباد لوائی کرکٹ اسٹیڈیم کو بے حد مقبولیت حاصل ہوئی اور نیا ناظم آباد کی جانب سے کرکٹ کے فروغ کے لیے کی جانے والی کاوشوں کو ہر سطح پر بے انتہا سراہا گیا۔ ٹورنامنٹ کے سیمی فائنل میچز میں کمشنر کراچی جناب شعیب صدیقی اور چیئر مین پرائیویٹائزیشن کمیشن، جناب محمد زبیر صاحب نے بطور مہمان خصوصی شرکت کی جبکہ فائنل میچ میں وزیر بلدیات و ترقی جناب شرجیل انعام میمن صاحب نے تقریب تقسیم انعامات کو رونق بخشی۔ چیئر مین عارف حبیب گروپ، جناب عارف حبیب صاحب اور چیف ایگزیکٹو آفیسر، جاویداں کارپوریشن لمیٹڈ، جناب عبدالصمد حبیب صاحب بھی ان تقاریب میں موجود رہے۔



نیا ناظم آباد کی جانب سے الایٹز کے لیے خصوصی انعامات کی تقسیم کا اہتمام کیا گیا تھا جس کے تحت روزانہ قرعہ اندازی میں موٹرسائیکل، اسمارٹ فونز اور دیگر بیش قیمت انعامات تقسیم کیے گئے جبکہ آنے والے مہمانوں کے لیے کھانے پینے کے اسٹاز، بچوں کے لیے فیس پیمنٹنگ اور خواتین کے لیے چوڑی اور مہندی لگانے کا اہتمام بھی کیا گیا تھا۔

